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Warszawa, dnia 9 maja 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Dostawa lekéw w podziale na zadania” - postepowanie nr
12/PN/2018/BK

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dziatajac
na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pézn. zm.) zwanej dalej Ustaws, informuje, iz wplynely
pytania od Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnienn i dokonat
zmian:

Pytanie 1 - dotyczy §1 ust. 4 umowy

Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem,
czyli nie przewiduje koniecznoéci dluzszego przechowywania zaméwionych produktéw w
magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesiecznego okresu waznosci
zamoéwionych towar6w? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym
produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznoéci s3 petnowartosciowe i dopuszczone do
obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie do §1 ust.4 projektu umowy nastepujacej
tresci: ".., dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w
wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel
Zamawiajgcego."

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na skrécenie okresu waznosci lekéw do 6 miesiecy.

BYLO:
3.6 Dostarczany asortyment musi by¢ nowy i posiada¢ co najmniej 12 miesieczny okres
zdatnosci do uzycia liczony od dnia jego dostarczenia Zamawiajgcemu.

JEST PO ZMIANIE:
3.6 Dostarczany asortyment musi byé nowy i posiadaé co najmniej 6 miesieczny okres zdatnosci
do uzycia liczony od dnia jego dostarczenia Zamawiajgcemu.

Pytanie 2 - dotyczy §2 ust. 2 i §12 ust. 1 pkt 4 umowy

Prosimy o dopisanie:... mozliwo$é przediuzenia obowigzywania umowy do 3 miesiecy”.
Odpowiedz: Zamawiajacy w § 12 ust. 1 pkt 4 dopuszcza mozliwos¢ wydluienia terminu
realizacji umowy do czasu wyczerpania wartosci umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 2 umowy.

Pytanie 3 - dotyczy §8 ust. 1 umowy

Prosimy o wykreslenie z projektu umowy zapisu niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego,
ograniczajacego prawo wykonawcy do wstrzymania dostaw w przypadku opéznien ptatnosci za
dostarczone towary.

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy STIWZ.

Pytanie 3 - dotyczy §8 ust. 1 umowy

Do tresci §8 ust. 1 projektu umowy prosimy o dodanie stéw "... z wylaczeniem powotania sie
przez Wykonawce na okolicznoéci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie
obowigzujgcego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.”
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Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5 - dotyczy §9 ust. 1 pkt 1) umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie
w terminie zamowionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 1%
warto$ci NIEDOSTARCZONEGO w terminie zamdwienia za kazdy rozpoczety dzien zwloki?
Zwracamy przy tym uwage na niewspdéimierno$¢ kar przewidzianych w umowie.
Zamawiajacemu za opdznienie $wiadczenia pienieznego moze zosta¢ naliczona kara w
wysokosci nie wiekszej niz 9,5% w skali roku, liczona od kwoty, ktérej dotyczy opdznienie.
Natomiast dla wykonawcy zamdwienia jest przewidziana kara w wysoko$ci 1825% w skali roku
(5% x 365 dni) za opéznienie Swiadczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang zapisu § 9 ust. 1 pkt 1)

BY1.O:

»1) w przypadku zwloki w wykonaniu dostawy lub niekompletnej dostawy (dostawy lekéw ze
stwierdzonymi brakami ilo$ciowymi) lub zwloki w usunigciu wady, o ktorym mowa w § 5 ust. 8§
umowy — w wysokosci 5% warto$ci brutto dostawy czastkowej za kazdy rozpoczety dzien zwloki”

JEST PO ZMIANIE:

»1) w przypadku zwloki w wykonaniu dostawy lub niekompletnej dostawy (dostawy lekow ze
stwierdzonymi brakami ilo§ciowymi) lub zwloki w usunigciu wady, o ktérej mowa w § 5 ust. 8
umowy — w wysokosci 1% wartoéci brutto niezrealizowanej dostawy czastkowej za kazdy rozpoczety
dzien zwloki.”

Pytanie 6 - dotyczy §9 ust. 1 pkt 2) umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar umownych w przypadku
odstapienia od umowy w wysokosci 10% wartoéci niezrealizowanej czesci przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7 - dotyczy §9 ust. 1 pkt 3) umowy

Prosimy o wykre$lenie z projektu umowy zapiséw §9 ust. 1 pkt 3) jako niezgodnych z normami
wsp6tzycia spolecznego i bedacych naduzyciem prawa ze strony Zamawiajgcego, a co za tym
idzie nie zastugujacych na ochrone prawng. Wyjasniamy, ze rola kar w zamoéwieniach
publicznych jest ochrona intereséw Zamawiajacego w zakresie prawidtowych i terminowych
dostaw przedmiotu zamoéwienia. Zamawiajacy nie moze zastrzega¢ kar umownych za realizacje
uprawnienn podmiotowych wykonawcy jak réwniez nie zwigzanych z realizacjg przedmiotu
zamodwienia. Za takim rozumieniem przepiséw przemawiaja ostatnie orzeczenia Krajowej Izby
Odwotawczej o sygnaturach: KIO 2397/13 1 KIO 487 /14.

Odpowiedz: Zamawiajgcy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu farmaceutycznego w cenie przetargowej (bo np.
bedzie to grozito razgcy startg dla Wykonawecy), Zamawiajgcy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie
zblizonej do rynkowej lub na wylgczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia
kary przez Wykonawce (dotyczy zapisu §12 ust.1 pkt 5) i 6) projektu umowy)?

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ,

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy zmienia termin skladania ofert z dnia

15 maja 2018 roku godz. 12:30 na dzien 16 maja 2018 roku na godz. 12:30. Otwarcie ofert
nastapi w dniu 16 maja 2018 roku o godz. 13:00.
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Zamawiajacy informuje, Ze udzielone odpowiedzi, zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia i przekazane informacje stanowia integralng czes¢ SIWZ dla przedmiotowego
postgpowania i s3 wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia ich przekazania.
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Sporzadzit: Julita Skonieczna
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